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Все права защищены. Данный текст, описания и фотографии являются личной собственностью 
автора и не подлежат копированию, тиражированию, размещению в сети Интернет и 
распространению без согласия автора. Предназначено только для личного использования. 
Воспроизведение вещей по данному описанию с целью коммерческой выгоды происходит 
только при указании моего авторства. Пожалуйста, ставьте действующую ссылку на меня.


РАЗМЕР 

Описание перчаток составлено в одном универсальном размере для обхвата ладони 
(над большим пальцем) = от 18 до 22 см. Если понадобится меньший размер, например 
на перчатку для обхвата ладони 16 см, то его можно сократить путем уменьшения 
количества лицевых петель с внутренней стороны перчатки, для большего - увеличить.


ПРЯЖА 

любая в метраже 50 грамм/200 метров - 2 моточка (например Toskana от Seam); пряжа 
norka mink 50 грамм/300м - 1 моточек; бобинный кашемир вяжем в одну нить - 100 
грамм/625 метров - нужно 50 грамм; кашемир бобинный Coarsehair - Корс 50 грамм на 
275 метров вяжем в одну нить - нужно 50 грамм. Вес бобиной пряжи указан с запасом.


СПИЦЫ/ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ 

• если будете вязать каждую перчатку отдельно: набор чулочных спиц № 2

• либо, если умеете вязать magic loop, то пара круговых спиц на леске длиной 60 или 

80 см No 2; чулочные спицы No 2 для вывязывания пальцев

• тонкая игла для заправления кончиков и присоединения рабочей нити


ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

Я вяжу со средней плотностью, то есть не свободно и не туго. Лицевая гладь 10 на 10 
см измеренная после стирки в высушенном виде = 32 петли на 52 ряда

здесь очень важно! Если вы не хотите пересчитывать количество петель под свою 
плотность, то должны максимально попасть в мою.


Рекомендация - чем больше образец вы вяжете, тем более точно измеряете плотность. 
Если ваша плотность будет разниться с моей и, например, вы вяжете слабее, то 
возьмите спицы потоньше. И наоборот, если вяжите плотнее - потолще. 
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ОПИСАНИЕ УЗОРА DESERT ROSE 

Первый и все нечетные ряды провязываем лицевыми петлями. 

2) 1лиц, *накид, 1лиц., накид, 3лиц., С2лицП, 3лиц*, повторить с * по* 1 раз, накид, 1лиц., 
накид, 1лиц.


4) 2лиц, *накид, 1лиц., накид, 3лиц., С2лицП, 3лиц*, повторить с * по* 1 раз, накид, 1лиц., 
накид, 2лиц.


6) 3лиц, *накид, 1лиц., накид, 3лиц., С2лицП, 3лиц*, повторить с * по* 1 раз, накид, 1лиц., 
накид, 3лиц.


8) 3лиц, *С2лицП, 3лиц, накид, 1лиц, накид, 3лиц.*, повторить с * по* 1 раз, С2лицП, 
3лиц.


10) 2лиц, *С2лицП, 3лиц, накид, 1лиц, накид, 3лиц.*, повторить с * по* 1 раз, С2лицП, 
2лиц.


12) 1лиц, *С2лицП, 3лиц, накид, 1лиц, накид, 3лиц.*, повторить с * по* 1 раз, С2лицП, 
1лиц.


СОКРАЩЕНИЯ  

лиц. - лицевая петля               изн. - изнаночная петля


С2лицП - одну петлю снять непровязанной (нить за работой), две следующие петли 
провязать вместе и протянуть через снятую петлю (смотри видео)


СХЕМА УЗОРА DESERT ROSE 

В схеме даны только четные ряды, нечетные провязываем лицевыми петлями.


Условные обозначения: 
 -  лицевая петля          - -   2 лицевых петли          - - -   3 лицевых петли          о  накид  
             
//\ -  С2лицП: одну петлю снять непровязанной (нить за работой), две следующие петли 

провязать вместе и протянуть через снятую петлю 

нет петли 
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СПИСОК ВИДЕО  

‣ С2лицП - смотри видео 

‣ прибавки с наклоном влево и право - смотри видео 

‣ объединение петель тыльной и внутренней стороны перчатки после закрытия петель 
большого пальца - смотри видео


‣ закрытие петель для формирования пальцев - смотри видео

‣ вывязывание большого пальца -  смотри видео


ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА 

Набрать на спицы 50 петель. Далее вязать по кругу.


1) 1 лиц., 1 изн. - вязать до конца ряда

2) 1 лиц., 1 изн. - вязать до конца ряда


3) лиц. до конца ряда.


Далее все нечетные ряды провязывать лицевыми петлями, накиды тоже провязываем 
лицевыми петлями.


Вяжем ажурный узор 

4) 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП  (см. видео), 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 
лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 28 лиц. (обратите внимание, что по счету 
описания перчаток это 4 ряд, а по схеме узора это 2 ряд). 


6) 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 29 лиц.


8) 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 30 лиц.


10) 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП,  30 лиц.


12) 2 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП,  29 лиц.

 

14) 1 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП,  28 лиц.

  

16 р. -   р. ) повторить узор с 4 ряда 1 раз - закончить 27 рядом


28)  внимание! начинаем с внутренней стороны прибавлять петли для большого пальца: 
1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  
3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 14 п., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном влево (см. 
видео), 14 лиц.
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30) 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 16 лиц.п., добавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном влево, 14 лиц.


32) 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 18 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном влево, 14 лиц.


34) 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 19 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном влево, 14 лиц.

 

36) 2 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 19 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном влево, 14 лиц. 


38) 1 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 19 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном влево, 14 лиц. 


40) 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 20 п., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном 
влево, 14 лиц.


42) 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 22п., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном 
влево, 14 лиц.


44) 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 24 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном влево, 14 лиц.


46) 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 25 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном влево, 14 лиц.


48) 2 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 25 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном влево, 14 лиц. 


50) 1 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 25 лиц., добавить 1 петлю из протяжки с наклоном влево, 14 лиц. 


52) 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 26 лиц.п., добавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном влево, 14 лиц.


54) 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 28 лиц.п., добавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном влево, 14 лиц.


56) 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 44 лиц.
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58)  внимание! будем закрывать петли для большого пальца цветной нитью

3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 
3 лиц., С2лицП, 30 лиц.; 

далее берем цветную нить и следующие 14 петель закрываем, они пока в вязании 
участвовать не будут.


Вязание снова смыкаем в круг 

60) первые 3 лиц. петли провязываем (!) туже обычного, лиц. - до конца ряда.


Обратите внимание, что три первых петли нужно провязать очень туго - чтобы не 
образовалась дырочка между петлями тела перчатки (см.видео)


62) 2 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 29 лиц. 


64) 1 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП,  28 лиц. 


66) 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 28 лиц.


68) 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 29 лиц.


70) 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 
С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 30 лиц.


72) 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 30 лиц.; 


74) 2 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 29 лиц. 


76) 1 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., С2лицП,  3 лиц., накид, 1 лиц., 
накид, 3 лиц., С2лицП, 28 лиц. 


78) лиц. до конца ряда


80) лиц. до конца ряда


На спицах должно быть 50 петель.
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ ДЛЯ ВЫВЯЗЫВАНИЯ ПАЛЬЦЕВ 

Чтобы не запутаться в петлях можно поставить маркер в начало ряда. 

Закрытие петель для мизинца 

Во всех пальчиках воздушные петли (петли перемычек) в первом ряду провязываем 
скрещенными  лицевыми петлями во избежание дырочек, в последующих рядах вяжем их 
обычными лицевыми.  

1) 20 лиц., 10 петель закрыть при помощи цветной дополнительной нити, далее рабочей 
нитью набрать на спицу 4 воздушных петли (см.видео), 20 лиц.

2) 20 лиц., 4 скрещенные лиц. (провязываем воздушные петли скрещенными петлями во 
избежание дырочек), 20 лиц.

3),  44 лиц.          4) 44 лиц.          5) 44 лиц.


Закрытие петель для безымянного пальца 

6) 14 лиц., 16 следующих петель закрыть дополнительной цветной нитью (из них 6 
петель со стороны узора, 4 воздушные, 6 с внутренней стороны перчатки - это петли 
безымянного пальца); далее рабочей нитью набрать на спицу 3 воздушных петли, 14 
лиц.

7) 14 лиц., 3 скрещенные лицевые, 14 лиц.


Закрытие петель для среднего пальца 

8) 7 лиц., 17 следующих петель закрыть дополнительной цветной нитью (из них 7 петель 
со стороны узора, 3 п. перемычки, 7 с внутренней стороны перчатки); далее рабочей 
нитью набрать на спицу 4 воздушных петли, 7 лиц.


Вывязывание указательного пальца 

9) на спицах остались петли только указательного пальца - 18 петель. Вяжем их на 
длину вашего указательного пальца (помним, что 4 воздушные из них в первом ряду 
провязываем скрещенными лиц., в остальных рядах они вяжутся лиц.). Довязываем до 
конца «макушки» пальца и далее делаем убавки для закрытия: 1 ряд: 2 вместе лиц., 2 
лиц - до конца ряда; 2 ряд: 1 лиц, 2 вместе лиц. - до конца ряда


По убавкам для закрытия пальцев: в зависимости от кратности числа петель пальцев 
количество петель провязанных по 2 вместе может варьироваться. Главный принцип в 
убавках - над двумя вместе провязанными петлями предыдущего ряда должна быть 
провязана 1 лиц., а две лицевых петли из предыдущего ряда должны быть провязаны 
вместе. 

Отрезать рабочую с концом 5 см. Перенести все оставшиеся петли на иглу с рабочей 
нитью, стянуть, закрепить узел, вывести нить на изнанку и закрепить нить, сделав пару 
узелков.
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Вывязывание среднего пальца 

Нужно заново привязать рабочую нить к полотну перчатки. Сделать это проще при 
помощи иглы, зацепив один из бугорков изнаночных петель.

Необходимо все петли среднего пальца распустить и перенести на спицы. Всего 
должно быть 17 петель. Теперь нужно поднять петли из перемычки указательного 
пальца 4 петли плюс петли подъема между пальцами (смотрите видео), так как при 
распределение петель у нас все пальцы стали находиться на разной высоте (между 
указательным, средним и безымянным разница в высоте 1 ряд, а между мизинцем и 
всеми остальными - 4 ряда. 


Петли подъема можно будет включить в общее число петель пальца, а можно и 
сократить, провязав вместе в следующем ряду с соседний петлей.  

При поднятии петель не должно быть дырочек. 

На спицах петли для среднего пальца - 21 п. Вяжем их на длину среднего пальца. 
Довязываем до конца «макушки» пальца и делаем убавки для закрытия: 1 ряд: 2 вместе 
лиц., 2 лиц - до конца ряда; 2 ряд: 1 лиц, 2 вместе лиц. - до конца ряда. 


Таким образом будем закрывать все пальцы. 

Вывязывание безымянного пальца 

Снова присоединяем рабочую нить к полотну перчатки. Все закрытые петли 
безымянного пальца распустить и перенести на рабочие спицы, поднимаем петли из 
перемычки среднего пальца. Всего на спицах 19 петель. 

Вяжем их на длину безымянного пальца. Довязываем до конца «макушки» пальца и 
делаем убавки для закрытия: 1 ряд: 2 вместе лиц., 2 лиц - до конца ряда; 2 ряд: 1 лиц, 2 
вместе лиц. - до конца ряда. 


Вывязывание мизинца 

Заново присоединяем рабочую нить к полотну перчатки. Все петли мизинца распустить 
и перенести на рабочие спицы.

Поднимаем петли из перемычки безымянного пальца плюс петли подъема между 
пальцами (смотрите видео), так как при распределение петель у нас все пальцы стали 
находиться на разной высоте: между указательным, средним, безымянным и мизинцем 
разница в высоте 4 ряда. Здесь может быть по 2 петли подъема. Петли подъема можно 
будет включить в общее число петель пальца, а можно и сократить, провязав вместе в 
следующем ряду с соседний петлей. Вяжем до «макушки» и делаем убавки.


Вывязывание большого пальца 

Теперь возвращаемся к закрытым петлям большого пальца. Вспомогательную нить 
нужно распустить и перенести все петли на спицу. Для удобства работы разделите 
количество перенесенных петель на два и одну часть перенесите на другую спицу. 
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www.gravitaziya.com @gravitaziya

Далее для высоты пальца нужно поднять 4 петли из перемычек петель между рядами 
тела перчатки (смотрите видео). Вяжем до «макушки» и делаем убавки.


ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА 

Вязать аналогично левой, но с 28 ряда где начинаем прибавлять петли для большого 
пальца обратите внимание (!) - добавлять 1 петлю из протяжки нужно будет с наклоном 
вправо (см. видео) 


Распределение петель для вывязывания пальцев будет зеркальным.


Все готово! Теперь нашу новую пару нужно постирать в чуть теплой воде с 
применением средства для стирки. Затем нежно отжать в полотенце, не растягивая 
положить на ровную поверхность сухого полотенца или надеть на блокаторы и 
дождаться пока высохнуть. 


Потом носить не снимая и похвастаться в Инстаграме. А на 8 Марта или Новый год 
связать в подарок. Гарантирую, что в этом случае получите не меньше удовольствия от 
вязания.


Очень жду ваши фото и перчатки! Очень хочется посмотреть какими они 
рождаются в ваших руках. Выкладывайте свои фото в Инстаграм и ставьте  
хэштег #desertrose_by_gravitaziya и активную ссылку на меня как на автора 
перчаток @gravitaziya. Соберем коллекцию ваших воплощений! 
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